

# 淇滨晚报

河南今年麦播面积将稳定在 7890 万亩

据新华社郑州 10 月 12 日电 (记者 曹红旗) 河南省政府近日发出通知,要求各地抓住今年全年粮食大丰收的好时机,抓住当前麦播的好季节、好农时、好墒情,稳定面积、提高单产、增加总产,种足种好小麦,确保全省麦播面积控制在 7890 万亩左右。

2008 年河南夏粮连续 5 年创历史新高,小麦播种面积达 7890 万亩。为了种好种足小麦,河南省政府要求各级领导干部要深入种麦第一线,搞好组织协调,主动排忧解难,为种足种好小麦提供坚强的组织保证;要搞好技术服务,加强指导,搞好培训,实现一户一个科技“明白人”,切实提高科学种田水平;要搞好物资服务,确保化肥、良种、柴油、资金等关键物资及时到位。

2008年10月13日 星期一 农历戊子年九月十五 今日8版 总第1607期 网址://www.hbrb.com.cn 国内统一刊号:CN41-0090 鹤壁日报社主办 热线:3313880

## 中国共产党第十七届中央委员会第三次全体会议公报(摘要)

(2008年10月12日中国共产党第十七届中央委员会第三次全体会议通过)

中国共产党第十七届中央委员会第三次全体会议,于2008年10月9日至12日在北京举行。

全会听取和讨论了胡锦涛受中央政治局委托作的工作报告,审议通过了《中共中央关于推进农村改革发展若干重大问题的决定》。回良玉就《决定(讨论稿)》向全会作了说明。

全会充分肯定党的十七届一中全会以来中央政治局的工作。一致认为,中央政治局全面贯彻党的十七大和十七届一中、二中全会精神,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,继续解放思想,坚持改革开放,推动科学发展,促进社会和谐,团结带领全党全国各族人民紧紧抓住发展机遇,积极应对来自国际国内形势复杂变化和自然界的严峻挑战,奋勇夺取抗击南方部分地区严重低温雨雪冰冻灾害和四川汶川特大地震抗震救灾斗争重大胜利,成功举办北京奥运会、残奥会,圆满完成神舟七号载人航天飞行任务,全面推进社会主义经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和党的建设,各项工作取得新进展,社会安定团结大局得到巩

固和发展。

全会全面分析了形势和任务特别是经济形势,强调我国总体形势是好的,经济保持较快增长,金融业稳健运行,我国经济发展的基本态势没有改变。当前,国际金融市场动荡加剧,全球经济增长明显放缓,国际经济环境中不确定不稳定因素明显增多,国内经济运行中也存在一些突出矛盾和问题,我们必须增强忧患意识,积极应对挑战。最重要的是要把我国自己的事情办好。要更加自觉、更加坚定地抓好发展这个党执政兴国的第一要务,更加自觉、更加坚定地推动科学发展,坚定信心、冷静观察,多管齐下、有效应对,采取灵活审慎的宏观经济政策,着力扩大国内需求特别是消费需求,保持经济稳定、金融稳定、资本市场稳定,保持社会大局稳定,做好保障和改善民生工作,继续推动经济社会又好又快发展。

全会研究了新形势下推进农村改革发展的若干重大问题,认为在改革开放30周年之际,系统回顾总结我国农村改革发展的光辉历程和宝贵经验,进一步统一全党全社会认识,加快推进社会主义新农村建设,大力推动

城乡统筹发展,对于全面贯彻党的十七大精神,深入贯彻落实科学发展观,夺取全面建设小康社会新胜利、开创中国特色社会主义事业新局面,具有重大而深远的意义。

全会指出,当前,国际形势继续发生深刻变化,我国改革发展进入关键阶段。我们要抓住和用好重要战略机遇期,胜利实现全面建设小康社会的宏伟目标,加快推进社会主义现代化,就要更加自觉地把继续解放思想落实到坚持改革开放、推动科学发展、促进社会和谐上来,毫不动摇地推进农村改革发展。继续解放思想,必须结合农村改革发展这个伟大实践,大胆探索、勇于开拓,以新的理念和思路破解农村发展难题,为推动党的理论创新、实践创新提供不竭源泉。坚持改革开放,必须把握农村改革这个重点,在统筹城乡改革上取得重大突破,给农村发展注入新的动力,为整个经济社会发展增添新的活力。推动科学发展,必须加强农业发展这个基础,确保国家粮食安全和主要农产品有效供给,促进农业增产、农民增收、农村繁荣,为经济社会全面协调可持续发展提供有力支撑。促进社会和谐,必须抓住农村稳

定这个大局,完善农村社会管理,促进社会公平正义,保证农民安居乐业,为实现国家长治久安打下坚实基础。

全会提出,到2020年,农村改革发展基本目标任务是:农村经济体制更加健全,城乡经济社会发展一体化体制机制基本建立;现代农业建设取得显著进展,农业综合生产能力明显提高,国家粮食安全和主要农产品供给得到有效保障;农民人均纯收入比2008年翻一番,消费水平大幅提升,绝对贫困现象基本消除;农村基层组织建设进一步加强,村民自治制度更加完善,农民民主权利得到切实保障;城乡基本公共服务均等化明显推进,农村文化进一步繁荣,农民基本文化权益得到更好落实,农村人人享有接受良好教育的机会,农村基本生活保障、基本医疗卫生制度更加健全,农村社会管理体系进一步完善;资源节约型、环境友好型农业生产体系基本形成,农村人居和生态环境明显改善,可持续发展能力不断增强。

全会强调,实现上述目标任务,要遵循以下重大原则:必须巩固和加强农业基础地位,始终把解决好十几亿人口吃饭问题作为治国安邦的头等大

事;必须切实保障农民权益,始终把实现好、维护好、发展好广大农民根本利益作为农村一切工作的出发点和落脚点;必须不断解放和发展农村社会生产力,始终把改革创新作为农村发展的根本动力;必须统筹城乡经济社会发展,始终把着力构建新型工农、城乡关系作为加快推进现代化的重大战略;必须坚持党管农村工作,始终把加强和改善党对农村工作的领导作为推进农村改革发展的政治保证。

全会按照党章规定,决定递补中央委员会候补委员王新宪为中央委员会委员。

全会审议并通过了《中共中央纪律检查委员会关于于幼军同志问题的调查报告》,决定撤销于幼军中央委员会委员职务,确认中央政治局2008年9月5日作出的给予其留党察看两年处分。

全会号召,全党同志要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,锐意改革,加快发展,在推进中国特色社会主义伟大事业进程中努力开创农村工作新局面!

(据新华社10月12日电,详见今日《鹤壁日报》)

中国邮政储蓄银行鹤壁市分行开办小额贷款业务,无须抵押、质押,快捷方便! 联系电话:3367177

诚聘 新视野劳务输出公司招护士若干名,所招护士将派遣至鹤壁(集团)公司总医院工作,年龄18岁-25岁,护理和助产士专业毕业,有护士证者优先,录用后签劳动合同,参加社会统筹,报名者请到淇滨九州路瑞奇大厦517房间报名。电话:3370707 3365872

中国驰名商标 国家免检产品

会稽山花雕酒 地址:淇滨黄河路中段(鹤壁市北门外) 电话:2180887 15939207770

河南省知名文化产品 鹤壁特产——黄河古陶 地址:淇滨107国道淇园宾馆北侧 电话:0392-3333598 3939518

总值班 孙文清 编辑 郝海燕



### 为红领巾增光添彩

10月10日,市湘江小学在中国少先队建队59周年之际举行“争做新世纪的少先队员”入队仪式,一批新入队的少先队员戴上了红领巾,他们在队旗下庄严宣誓:为胸前的红领巾增光添彩,为成为共产主义合格接班人而努力。

陈志付 唐嫻嫻 摄

以往逐个窗口跑 如今休息区等候

## 机动车登记手续可“一窗式”办理

晚报讯(记者 李鹏 通讯员 汪春)10月10日,记者在淇滨大道东段天泽汽车城北侧的车管所服务大厅看到,前来办理车辆证件的市民很高兴,一位30多岁的先生说:“以前买车需要办理好多手续,嫌麻烦没买车,现在好了,《机动车登记规定》施行了,减少了不少办事程序。”

该车管所服务大厅工作人员告诉记者,通过开展“新解放、新跨越、新崛起”大讨论活动,听取群众的意见,他们认识到只有简化办事程序才是真正为群众办事,才能受群众欢迎。应车主的

要求,现在他们所有窗口均可按管理权限受理车辆或驾驶证业务,在车主手续齐全的情况下,车辆驾驶证、行驶证等证件均能一次性办结。如果车主需要办理车辆注册、转入登记等业务,民警在查验确认车辆后,将引导车主到受理岗“一窗式”办理,再不用群众拿着手续几个窗口地跑,而是实行工作人员内部传递办理,并运用机动车照相合成系统,这样既简化了办事程序,车主也可以在休息区等候。

10月1日以来,随着新的《机动车登记规定》正式施行,只要车主出具合

法有效证明,他们办理补领机动车登记证书的时限由15日缩短为1日;办理机动车注册登记的时限由5日缩短为2日;办理转移登记的时限由3日缩短为1日。同时,为了简化办理牌证程序,车管所把原来办理各类机动车登记的71个事项减为52项。在正常情况下,群众

申请机动车注册登记在2个小时内即可办完全部手续。对需要改变车身颜色、更换车身或车架的,车主不用再事先向车管所申请,可以在变更后直接办理登记。他们还积极推行通过互联网预约、受理、办理机动车登记和业务等。

